

ЧЕРНЫЕ КАНИКУЛЫ

Спецслужбам было не до праздников



В НОВОГОДНИЕ ПРАЗДНИКИ РАБОТЫ У ПОЛИЦЕЙСКИХ, ГОСавтоинспекторов, спасателей, врачей, коммунальщиков, благодаря расслабившимся до предела тюменцам, было хоть отбавляй.

Убийства, изнасилования, пьяные ДТП с жертвами, браконьерство и коммунальные аварии сыпались, как из рога изобилия. За один только новогодний вечер на дорогах региона погибли пятеро тюменцев!

СМЕРТЕЛЬНЫЙ НОМЕР

Черный список был начат еще накануне праздников под шум салатов и корпоративов. В ночь с 28 на 29 декабря в лесном массиве под Тюменью двумя преступниками была изнасилована и убита 20-летняя девушка, познакомившаяся с душегубами по Интернету. Труп несчастной обнаружили только

в январе, после обращения в полицию ее матери.

Еще два трупа - мужчины и женщины - обнаружили третьего января в одной из тюменских квартир. Преступление было совершено 1 января в ходе застолья. Жертвы поспорили с двумя своими гостями и были ими зарезаны.

Богатый «урожай» собрала смерть и на трассах. Только в Тюмени за новогодние каникулы погибли 8 человек, 77 были ранены!

Как отмечают инспекторы, причины большинства

ПРАЗДНИЧНАЯ «СВИНЬЯ»

Настоящую праздничную «свинью», иначе не скажешь, подложили жителям многоквартирного по ул. Проезд Солнечный, 22 коммунальщики. Еще за неделю до Нового года они устроили во дворе масштабные раскопки. Не предупредив об отключении, воду отрубили аккурат 30 декабря, а дали за несколько часов до боя курантов, причем лишь половине дома. Ночью второго января при температуре за минус 30 по двору злостного дома бежал кипяток. Утром автолadyцы долго высвободили из застывшей снежной каши свои авто.

Самая крупная коммунальная авария случилась 10 января. В результате без воды остались многие жители Ленинского и Восточного округов Тюмени.

Екатерина САВИНА
Коллаж Ирины КАЙДАЛОВОЙ

77 ТЮМЕНЦЕВ

ПОЛУЧИЛИ ТРАВМЫ В ДТП В НОВОГОДНИЕ КАНИКУЛЫ.

ДТП - употребление алкоголя и превышение скорости. В первый день года в состоянии опьянения было задержано 42 водителя.

Подыграл человеческой глупости и мороз. На трассе Тюмень - Ханты-Мансийск инспекторы ДПС подобрали замерзающего 56-летнего мужчину, пытавшегося доехать автостопом до Вагая. Спустя несколько часов на этом же участке трассы сотрудники обнаружили очередную «находку» - 25-летнего парня, отправившегося автостопом в Курган. Молодой человек так замерз, что не мог сказать и двух слов.

ЦИФРЫ

- 2 автомобиля сгорело в Тюмени.
- 5 несовершеннолетних, пропавших без вести, найдены.
- 21 человек получил обморожения.
- 500 водителей наказаны за несоблюдение правил перевозки детей.
- 6 256 раз тюменцы обращались в полицию.
- 10 479 раз бригады скорой помощи выезжали к тюменцам.

РУБЛЬ ПОМОЩИ

РЕГИОН

Говорят, правительство области решило вложить серьезные деньги в местную авиакомпанию. Это кризис так повлиял?

Н. Клиш, Ишим

Кризисные явления действительно не прошли бесследно для российских авиаперевозчиков. Оптимизировать расходы разными методами планирует и компания «ЮТэйр», о чем было заявлено еще в середине декабря прошлого года. Поддержать оказавшиеся в сложной ситуации

компания решило российское правительство.

Власти нашего региона также финансово подстрахуют местного перевозчика. «Мы взяли на себя обязательства субсидировать рейсы, которые проходят в пределах Тюменской области, включая округа. В силу разных причин они убыточные. Сейчас программа пока готовится, и в 2015 году мы будем в этом направлении работать», - отметил Владимир ЯКУШЕВ, губернатор области. Он также добавил, что сумма поддержки составит приблизительно полмиллиарда рублей.

НЕ ПОТРОГАЕШЬ

МЕДИЦИНА

Слышала, что скоро вместо бумажных рецептов нам станут выдавать электронные. Зачем это нужно?

Г. Кузеватова, Тюменский район



директор департамента информатизации Тюменской области, система даст пациенту возможности

сравнивать цены на препараты, а также не привязываться к конкретному производителю. Когда конкретно, а также то, как будет реализовываться инициатива - в отдельных взятых поликлиниках или повсеместно, пока не уточняется.

УРОВНЕМ ВЫШЕ

ТУРИЗМ

Говорят, что тюменским музейщикам подарили двухэтажный автобус для экскурсий. От кого такой солидный подарок?

Д. Лапин, Тюмень

Такой подарок Музейному комплексу им. И.Я. Словова еще в канун Нового года преподнесло правительство области - двухэтажный автобус ярко-красного цвета с открытым верхним ярусом. Он, кстати, разделен на две половины: в первой - салон автобуса засте-

клен, а во второй - стекла отсутствуют вовсе, при желании, чтобы расширить обзор, можно убрать и крышу - она съемная. Пока подобный автобус в Тюмени единственный, а потому первые же его пассажиры - ученики тюменской школы №10 - обязательно рвались на второй этаж. Немало ажиотажа вызвал автобус и среди тюменцев на городских улицах. Пассажиры общественного транспорта, отмечают экскурсоводы, прилипали к окнам автобусов, чтобы рассмотреть непривычный для Тюмени транспорт.

ВСЕХ ВЫДЕРЖИТ?

ОБЩЕСТВО

Скоро крещенские купания. Всегда хожу на них, но нынче, если честно, опасаясь, выдержит ли лед всех желающих, ведь столько оттепелей было! Проверяли его прочность?

В. Назарова, Тобольск

Замеры толщины льда на будничных местах крещенских купаний тюменские специалисты начали делать уже на этой неделе. Они выезжают по заявкам организаторов купелей, делают необходимые измерения и выдают разрешения на количество человек, которые еди-

новременно смогут находиться на льду в период купаний. По словам Сергея КАПЛИНА, главного государственного инспектора по маломерным судам Тюменской области, в 2014 году мест, оборудованных для проведения крещенских мероприятий, было 39, в этом году мы ожидаем большее количество заявок.

Кстати, по данным спасателей, толщина льда на реках Тюменской области в этот год в среднем составляет 30-45 см, на озерах - 40-45 см.



КАСТАИ

В регионе было поймано два браконьера. На двоих у них изъяли 12 туш коусов. Причем если первый из браконьеров - безработный, то второй - заместитель директора солидной организации в Тюмени.

А уже под занавес каникул - 10 января - в областной столице был задержан лжедетеррорист. Совершая поездку в автобусе №30, он пригрозил водителю, что взорвет транспортное средство. В отношении «минара» возбуждено уголовное дело.